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FRAMTIDSTRO 

Låt oss som UFO-intresserade vara de som förespråkar LIVET och 
dess fortplantning. Ty vad är väl mer intressant än tanken att få 
sprida ut livet i Universum. 

Kanske tycker vi att detta är så intressant, därför att vi själva 
en gång kanske kom någonstans utifrån Kosmos. Kanske var vi en 
gång en experimentell substans i ett livsuppehållande provrör, om­
bord på ett laboratorieskepp. Vi odlades kanske fram av en högt­
stående vetenskap, som ville få Universum att blomstra av liv och 
intelligens. De planterade ut "människor" på en himlakropp, som 
de visste var god mot dem. De ville att livet på Jorden skulle 
fortplantas, samt at-t individerna skulle lära av siria egna misstag i 
syfte att mogna fram som en fullgod frukt. Lär av våra misstag 
gör vi dagligen, så mognaden är ännu långt ifrån fullkomlig. 

Denna lilla utsvävning är skön och kanske nödvändig, om man 
vill försöka teoretisera över varför vi besökes av främmande intel­
ligenser. Att Jorden verkligen får besök finns flera bevis än nå­
gonsin på, så frågan hamnar sedan lätt på just "varför"! Kanske 
vill de som planterade ut sin säd, då och då titta till de sina och 
kanske hjälpa, lite i det dolda, dem som har svårt med anpassnin­
gen. Kanske är de tvingade att ändra lite på substansen nu och 
då, för att få den så nära originalet som möjligt. Vad som 
kommer att hända, när mognaden är nådd, vågar jag ännu ej tän­
ka på, men den dagen vill jag uppleva, om vi hinner dit innan vi 
tar död på oss själva. 

E.T.-hypotesen lär nu vara den mest vettiga. På vetenskaplig 
nivå säges nu från flera håll att den hypotesen "inte är så 
dum". -Kjell 

Med dessa tankeväckande rader önskar UFO-informations redak-

tion alla sina läsare Cod ~ut 

Ca11i11;r 
Vi ses nästa år igen med 4 fullspäckade nummer av intressanta 

UFO-fall. Och kom ihåg att vi alltid är lika intresserade av att 
få publicera era insändare. Vi tar även gärna emot dikter o dyl. 
Så vessa pennan och skriv när inspirationen faller på. 

Glöm nu inte inbetalningen (100 kr). Samma pris även i år, 
trots alla motgångar. Hej!! 

Kjell 6 SöJte.n 
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UFOs OCH UFO LOGER I POLEN 
Bronislaw Rzepecki 

Trots att UFO-eran inleddes den 24 
juni 1947, med Kenneth Arnolds be­
römda iakttagelse av okända luftfe­
nomen, och med bildandet av de för­
sta UFOlogiska organisationerna inte 
långt därefter, kom inte UFOlogin 
till Polen förrän i slutet av 1970-
ta let. 

Så tidigt som år 1958 hade det 
emellertid förekommit ett försök att 
intressera polackerna för UFO-feno­
menet. Nämnda år tog författaren 
Andrzej Trepka upp ämnet i tidskrif­
terna VIECZOR WYBRZEZA och SKRZYDLA­
TA POLSKA, där han på ett seriöst 
och tankfullt sätt framlade sina 
synpunkter. I och med detta lade han 
grunden till den polska UFO-rörelse 
som senare komma skulle. År 1961 pu­
blicerades den första polska boken 
om UFOs, Janusz Thors LATAJACE TAL­
ERZE (FLYGANDE TEFAT). 

I början av 1970-talet skrev flera 
ledande polska journalister, bland 
dessa Lucjan Znicz, Andrzej Donimir­
ski, Arnold Mostowicz och Zbigniew 
Blania, populärartiklar om UFOs, där 
de räknade upp iakttagelser och spe­
kulerade i deras natur, ursprung och 
drivkraft. Dessa artiklar grundades 
mest på material ur västerländska 
källor. Vid samma tid bör jade in­
tresserade privatpersoner, som hade 
UFO-ämnet som hobby, ha informella 
möten i sina hem för att diskutera 
sitt ämne och utbyta information. 

År 1976 publicerade veckotidningen 
FAUY en serie UFO-artiklar, "GÄS­
TER FRÅN RYMDEN", av Lucjan Znicz, 
och tände en hel del intresse. Flera 
lä sa re in ledde korrespondens med 
Znicz, och ut ur detta utbyte kom 
iden att starta en UFO-klubb. 
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Den 8 juli 1978 uppstod den polska 
UFO-rörelsen i och med bildandet av 
Klub Kontaktow Kosmicznych (Klubben 
för Kosmiska Kontakter), vilket för­
de samman UFO-intresserade personer 
från alla delar av landet. Organisa­
tionen existerar fortfarande. I de­
cember samma år organiserades den 
kortlivade UFO-Sonda i Wroclaw. 

Men den första lagligt registrera­
de UFO-organisationen bildades den 
24 juni 1981, Warszawas Sällskap för 
UFO-forskning ( även känd under nam­
net "UFO-Video"). Denna leddes då 
liksom nu av Janusz Marczak. Den 
första UFO-bulletinen på polska 
startades dock ej förrän i november 
1981, och utgavs av den UFOlogiska 
avdelningen i Krakows Fanklubb för 
Science Fiction, vilken bildats i 
januari 1980. Bulletinen gick under 
namnet WIZJE PERYFERYJNE (Periferi­
ska Visioner). I januari 1983 lös­
gjorde sig organisationen från sci­
ence fiction-gruppen och inledde sin 
oberoende existens som Krakows Klubb 
för UFO-forskning och Popularise­
ring. Jag grundade den UFOlogiska 
avdelningen och var ordförande i 
Krakow-klubben. 

I februari 1983 grundades i staden 
Lodz, Lodz's Rymdklubb ("Para-UFO"). 

Nittonhundraåttiotre var en mil­
stolpe i den polska UFO-rörelsen. I 
februari träffades representanter 
från Klubben för Kosmiska Kontakter, 
UFO-Video, Para-UFO och Krakow-klub­
ben för att diskutera gemensamt sam­
arbete samt för att dra upp riktlin­
jer för framtiden. Man beslöt att 
Krakow-klubben skulle organisera nya 
grupper i andra polska städer. UFo­
logerna enades också om vilka normer 

som skulle gälla i utredningsarbete­
na, samt drog upp planerna för en 
polsk UFO-kongress. • 

Denna kongress hölls i Krakow mel­
lan den 23 och 25 september 1983. 
Deltagare kom från de ovannämnda or­
ganisationerna såväl som från nya i 
Szczecin, Lublin, Gdansk, Rzeszow 
och andra städer. Nästa kongress 
hölls i Szczecin i november 1984. 
Den allra senaste, i s~ptember 1985, 
hö 11 s i L ub lin . 

Den andra lagligt auktoriserade 
UFO-organisationen var Krakows Säll­
skap för UFO-forskning, en fortsätt­
ning på Krakow-klubben. Jag valdes 
till ordförande. Tyvärr blev denna 
organisation ej långlivad. Den föd­
des i januari 1984 och dog i oktober 
1985. Den 29 oktober ersattes denna 
av UFO-forskningsgruppen (Box 71, 
30-529 Krakow-14), under min led­
ning. 

Jag bör nämna att Polen också har 
individer och grupper som inte har 
det minsta med seriös UFOlogi att 
göra. Dessa personer kallar sig dock 
11 UFOloger", ger intervjuer till 
massmedia och publicerar sin "forsk­
ning". Deras löjliga påståenden ger 
seriöst arbetande UFOloger ett dål­
ligt namn, ty dessa media skiljer 
inte mellan pseudo-UFOlogerna och de 
nyktert inriktade forskarna. 

Trots att den polska UFO-rörelsen 
har tillkommit ganska sent, så har 
observationer av UFOs förekommit 
under en ganska lång tid. På grund 
av att ingen aktivt dokumenterat dem 
innan år 1978, är våra arkiv ofull­
ständiga och fallen ej utredda. Det 
finns t. ex. 15- och 16-hundratals­
rapporter som kan omhandla UFOs, men 
vi sakn~r +illräcklig information om 
dessa för att kunna göra en riktigt 
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utvärdering av vad dessa fenomen kan 
ha varit. 

Detta gäller i lika hög grad ett 
antal 19-hundratalsrapporter. Men vi 
vet lite mer om dessa. Några av de 
mer intressanta fallen följer nedan: 

ZALESIE, 22 JUNI 1908. Fyra vitt­
nen såg ett klargult föremål flyga 
över dem. 

WARSZAWA, SOrtlAREN 1922. Flera 
vittnen såg ett silveraktigt före­
mål, format som två halvklot åtskil­
da av en roterande ring. Föremålet 
sköt ut en ljusstråle, och steg se­
dan uppåt med ett högt ljud. 

WOLIN-ÖN (I ÖSTERSJÖN), DEN 31 JU­
LI 1953- Klockan 19 befann sig fem 
polacker och två tyskar vid ett 
järnvägsspår, då de iakttog land­
ningen av ett skivformat föremål, ca 
22 m i diameter. Efter flera minuter 
lyfte föremålet och flög iväg med 
hög hastighet. 

MUSZYNA, 22 DECEMBER 1958. En lä­
kare vid namn Kowalczewsk i tog det 
första polska UFO-fotografiet -- ett 
mörkt, skivformat föremål som sågs 
vid 3-tiden på eftermiddagen. 

KOLOBRZEG, MARS 1959. Medan några 
soldater tittade, höjde sig ett tri­
angel format föremål upp från havet, 
i närheten av kusten, och cirklade 
ovanför den vågiga vattenytan. UFOt, 
som var ca fyra meter längs var je 
sida, accelererade sedan och för­
svann ur sikte. 

Enligt ett rykte skulle en UFO­
katastrof ha inträffat den 21 janua­
ri samma år, i staden Gdynia, där en 



bränd och skadad humanoid i rymd­
dräkt påträffades. Han fördes till 
ett sjukhus och avled där.Arthur 
Shuttlewood omnämner detta i sin bok 
THE FLYING SAUCERERS, men vi har ej 
kunnat finna någon anledning till 
att tro att denna extraordinära hän­
delse någonsin inträffat. (Sörens 
anm.: Denna händelse har även åter­
givits i Ion Hobana & Julien Wever­
berghs bok UFO'S FROM BEHIND THE 
IRON CURTAII, vars utgivningsår på 
orginalspråket är 1972. Detta är 4 
år innan Shuttlewoods bok kom ut i 
England.) 

De ovanstående händelserna är alla 
ofullständigt dokumenterade. Jag om­
nämner dessa endast i syfte att de­
monstrera att UFO-fenomen rapporte­
rades (men inte undersöktes) innan 
UFO-forskningen kom igång i Polen. 
Sedan 1978 har vi ganska många iakt­
tagelser, som vi har undersökt och 
dokumenterat. Jag skall återgiva två 
av dessa, den ena en närkontakt av 
andra graden och den andra en tred­
jegradare: 

Den 22 maj 1979 lämnade Waldemar R 
sitt hem för att gå till ett kafe, 
som ligger i en park i Piastow, nära 
Warszawa. Eftersom kvällen var kyl­
lig, gick han med raska steg och an­
lände till parken omkring kl 22.00. 
Han lade märke till en underlig och 
fullständig tystnad omkring sig; se­
dan såg han, ca fem meter bort, två 
klargula ljusstrålar. När han titta­
de efter närmare, fastslog han att 
dessa satt på undersidan av ett 
mörkt föremål som svävade strax 
ovanför marken. 

Under silhuetten av det tre meter 
breda föremålet, vilket hade formen 
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av en hockeypuck, kunde han se en 
tredje ljusstråle. Utan att veta 
varför, gick vittnet fram mot före­
målet och stannade upp ca tre meter 
ifrån det. I denna stund dök gröna 
geometriska figurer upp längs sidan 
på UFOt -- trianglar, fyrkanter, 
trapetsoider och cirklar -- dök upp 
och försvann. 

Därefter tändes ett rött ljus på 
ovansidan av föremålet. Detta lyste 
upp ett H-format tecken som upptog 
nästan hela ytan. Ett vertikalt band 
utgick från det horisontella band 
som länkade samman de två "benen" på 
H:et; på toppen av detta blinkade 
ett rött ljus. 

Plötsligt lyste hela föremålet med 
ett blåvitt sken och en knappt syn­
lig aura omgav det. Vittnets ansikte 
kändes som om det blev bränt, och 
ordentligt skrämd vände han sig om 
och sprang, utan att titta sig ba­
kåt. Han satte iväg rakt mot hemmet. 

Nästa morgon vaknade han upp och 
upplevde en känsla av att någonting 
tryckte mot hans huvud. Två veckor 
senare uppstod sår med torkat blod i 
över hela hans ansikte. 

----::--,,,'?-----..._ -

Walde.ma1t R:~ "hock.e..ypuek" 

En vacker kväll i augusti samma år, 
var en Czluchow-bo ute och rodde sin 
båt i en sjö, då han fick syn på ett 
"mörkt avlångt föremål" som rörde 
sig längs vattnets yta. Det liknade 
i viss mån en fiskebåt men rörde sig 
snabbt och ljudlöst utan att orsaka 
några vattenrörelser. Några sekunder 
senare såg ett annat vittne, vilket 
befann sig på land, föremålet nästan 
i samma ögonblick som det försvann 
ur sikte för det försti vittnet. Den 
andra observatören såg det försvinna 
bakom strandvegetationen. 

Han ropade på sina hundar och gick 
tillsammans med dessa mot den plats 
han trodde att "båten" slulle lägga 
till. Han hade gått ca 20 steg, då 
han ca 20 m från stranden fick syn 
på två varelser i mörka dräkter. De 
var på väg mot skogen. När hundarna 
sprang i deras riktning, vände sig 
främlingarna om och tittade på dem. 
Hundarna stannade upp i sina spår, 
skällde och drog sig bakåt, skräck­
slagna. 

Främlingarna återupptog sin vand­
ring och under de närmaste sekunder­
na granskade vittnet dem noga. De 
var 1,5 m långa, var iklädda dräkter 
som påminde om dykardräkter. I höjd 
med ögonen fanns en "glasskiva" ge­
nom vilken de kunde se. Deras höfter 
var onaturligt breda och båda hade 
en "puckel" mellan nacken och skuld­
rorna. 

Vittnet skrek åt dem att stanna, 
men då de hörde hans röst, flydde de 
in bland träden. Medan mannen letade 
efter dem, svävade ett skarpt lysan­
de föremål upp över trädtopparna 100 
m bort. Föremålet, som var rektangu­
lärt med runda hörn, stannade upp ca 
30 m över marken. Ljusskenet längs 
dess sidor var blågrönt, men denna 
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färg övergick i vitt i mitten på fö­
remålet. 

UFOt flög iväg, men lämnade inga 
spår efter sig där vittnet bedömde 
att det hade stått "parkerat". Ej 
heller kunde han upptäcka några fot­
avtryck efter dess förmodade piloter. 

Vittnet uppgav att hundarnas fram­
ben, under de sex månaderna efter 
händelsen, förlamades och att båda 
djuren var tvungna att avlivas. 

Så ni märker att UFO-fenomenet ej 
är begränsat till Förenta Staterna, 
Latinamerika eller Västeuropa. Det är 
känt också hos oss i Östeuropa. Iakt­
tagelserna och utredningarna här är 
lika intressanta som på andra håll i 
världen. UFOna erkänner av allt att 
döma ej några nationella gränser. 

KÄLLA: IUR, MARCH/APRIL 1986. 
Översättning: Sören Andersson 



UFO-HÄNDELSER I POLEN 
Bronislaw Bzepecti 

I en tidigare artikel (se föregå­
en de) relaterade jag hur UFO-fo rsk­
ni ngen utvecklades i mitt land, samt 
beskrev några representativa reppor­
ter från de senaste åren. I denna 
artikel kommer jag att presentera 
några exempel på polska UFO-händel­
ser som undersökts av de två äldsta 
UF 0-organi sati oner n a, Klubben för 
Kosmiska Kontakter och Warszawas 
Sällskap för UFO-forskning (11 UFO-Vi­
deo 11). 

Den 29 augusti 1979 tog det gifta 
paret R. och J.B. sin hund med sig 
för att jaga änder i närheten av by­
arna Diziki och Ernestowo, ca 7 km 
nordväst om Swiecie över Vistula­
floden. Klockan 19.30 fick mannen, 
J., syn på ett "märkligt orangefär-

gat klot", som kom upp över en kulle 
ca~ till 5 km ifrån honom. När det 
befann sig ca 2 km ifrån honom, stu­
derade han det genom kikare och såg 
att det var ett stort föremål som 
färdades med en hastighet av ca 150-
200 km/tim. Det "orangefärgade klo­
tet" visade sig vara den främre de­
len på en väldig, stålfärgad "ci­
garr". 

Fyrahundra meter från vittnet, 
stannade den upp och svävade ovanför 
några byggnader i Ernestowo. Föremå­
lets flygkropp var smal i aktern, 
"där det fanns något som liknade ett 
kugghjul." Någon dörr kunde ej ur­
skiljas på flygkroppen, men fem sto­
ra, fyrkantiga fönster med runda 
hörn var mycket tydligt urskiljbara. 

************************************ 

SÖKAREN - en fri och mångsidig 
TIDSKRIFT FÖR LIVSSYNSFRÅGOR 
behandlar New Age, nya 
tankar , ny forskning , para­
psykologi , UFO , meditation, 
alternativ tro, populär filosofi, 
levnadskonst och metoder för 
personlig utveckling. 
Sökaren är informativ, saklig, 
öppen. Den vill ge Dig upplys­
ningar som har värde i Ditt eget 
fria sanningssökande , öka Dina 
kunskaper och stimulera Ditt 
tänkande . 
Sökaren utkommer med 10 illu­
strerade nummer per år. 
Helår kostar 1988 150 kronor , 
halvår 85 kronor. 
Postgiro 70 60 4 7-8. 
Adress Östra Kanalgatan 18, 
652 20 Karlstad 
Tel. 054-11 16 89 
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ERNESTOWO-"CIGARREN" 

De tre främre fönstren lyste med ett 
orangefärgat sken; de två bakre fön­
stren verkade täckta (av en skärm?) 
men var än då lätt synliga. Fön st ren 
var stora nog för att kunna ses med 
blotta ögat. 

Efter att ha stått stilla i 10 se­
kunder, rörde sig föremålet framåt 
10 till 15 meter och stannade upp. 
En halv minut senare sköt gnistor ut 
ur "aktern" på UFOt, varpå det 
snabbt försvann över horisonten. Ett 
orangefärgat sken fanns kvar på him­
len, men tonade så smånigom bort. 

De sista sekunderna observerades 
av ett vittne som bodde i närbelägna 
Jastrzebie. Ytterligare undersöknin­
gar ledde till ett vittne som sett 
föremålet strax innan det dök upp 
över Ernestowo. Detta vittne, Alojzy 
Pawlik, såg det från sina föräldrars 
hem i förstaden Laskowice. Kl 19.30, 
sade han "stod jag framför huset och 
lade märke till ett märkligt föremål 
som flög på en höjd av några hundra 
meter över marken. Dess form var av­
lång och på sidan fanns en rad fön­
ster ... Det flög med ett propeller­
plans hastighet någonstans ovanför 
träsken, i en rak kurs, inte mer än 
700 m bort. Jag iakttog det i flera 
tiotals sekunder innan det försvann 
över horisonten." 
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Dessa rapporter verkar antyda att 
ett och samma föremål observerades i 
nordväst från Jastrzebie och i syd­
ost från Ernestowo. Det kan finnas 
andra rapporter, men ännu känner vi 
ej till några sådana. 

Tidigt i augusti 1982, i en stad 
några dussintals km nordväst om War­
szawa (jag har lovat vittnet att ej 
avslöja hans identitet eller namnet 
på observationsorten), satt herr 0. 
och kopplade av med en cigarrett vid 
en äng i skogen vid stranden till 
floden Vistula. Plötsligt hörde han 
ett ljud "som från en elektrisk mo­
tor." Han gick ut på ängen, varifrån 
ljudet verkade komma och såg ett fö­
remål ovanför trädtopparna. "Det var 
rektangulärt, svart och ca 7 till 8 
m långt, 11 sade han. "På toppen av 
det fanns en kupol med fönster som 
emellanåt verkade beslöjade och 
emellanåt obeslöjade." UFOt höjde 
sig och seglade sakta bort över flo­
den. 

Vittnet uppgav att överdelen på 
föremålet utgjordes av en kupol över 
8 m i diameter. Underdelen var 2 
till 3 m bred och över 2 m hög. 
Fönstren på kupolen, i mitten av 
denna, utsände ett flämtande sken. 
Herr 0. befann sig som närmast ca 50 



m från UFOt. 
En närkontakt av tredje graden 

rapporteras ha inträffat den 8 augu­
sti 1981, kl 18.15. Vittnet, R.K., 
befann sig tillsammans med några 
vänner på stranden till Hel-halvön 
på östersjökusten. Han lämnade sina 
kamrater en kort stund för att gå 
tillbaka till campingplatsen, på en 
stig som löpte längs ett järnvägs­
sp år, då han plötsligt såg "två poj­
kar i mörka dräkter" rusa in bland 
buskarna till höger, ca 150 m fram­
för honom. En stund senare dök de 
upp på nytt, och denna gång stod de 
på stigen framför honom. 

De var 150 cm långa, bar gröna 
dräkter och hade gröna ansikten, med 
stora, mandelformade ögon. Där det 
borde ha funnits en näsa fanns en­
dast en knöl. Där det borde ha fun­
nits en mun, fanns bara en skåra 
utan läppar. från låren och halvvägs 
upp mot höfterna, doldes detaljerna 
delvis av ett slags "dimma". R.K. 
kunde se mörka lådor, med violetta 
och gula sladdar, band och spiraler, 
som hängde i varelsernas bälten. 

"I denna stund," sade vittnet, 
"fick jag syn på deras "fordon" en 
bit bort åt höger. Det var silver­
färgat. Jag uppfattade ett 'telepa­
tiskt budskap' i min hjärna som sa­
de: "Var inte rädd!" Jag kände på 
mig att de inte ville skada mig." 

Varelserna steg åt sidan och R.K. 
gick försiktigt åt deras håll. När 
han befann sig ca 180 m bort, mot­
tog han ännu ett budskap: "fortsätt 
framåt! Stanna inte!" När han närma­
de sig dem, upplevde han det som om 
han "passerade genom ett klot. Det 
var obeskrivligt." Han gick ytterli­
gare 20 meter och tittade bakåt, men 
varelserna var försvunna. 
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En av humanoiderna på 
Hel-halvön ( i Danzig­
bukten). De streckade 
linjerna visar där "dim­
man" dolde kroppen. 

Till höger, ovanför en sandkulle i 
gräset, svävade varelsernas farkost, 
en flat, avlång skiva, på en höjd av 
80 cm. Den var fem ti 11 sex meter 
lång och två meter hög. Dess färg 
var som "matt kvicksilver". Varken 
dörrar, beteckningar eller antenner 

kunde upptäckas. 
R.K. återupptog sin vandring och 

200 m nedåt stigen mötte han ett 
äldre par med hund. Detta par hade i 
likhet med R.K. kommit upp från en 
närbelägen badstrand, endast några 
minuter efter R.K., och hade prome­
nerat på samma stig bakom honom. 
Egendomligt nog hade de inte sett 
något ovanligt på denna stig. Men 
vad som var ännu egendomligare, var 
att de nu befann sig •framför honom 
- trots att han ej sett dem passera 
honom. 

Utredarna upptäckte sju underliga 
märken i marken där R.K. enligt upp­
gift sett föremålet. Avtrycken 
utgjorde en oval, ca 2, 7 m i diame­
ter, och befann sig på oregelbundna 
avstånd från varandra. Det var hål i 
marken 30 cm i diameter och 15 cm 
djupa. Hålens botten var mycket hårt 
sammanpressad. Det fanns inget som 
tydde på att marken utsatts för höga 
temperaturer. 

R. K. lade märke ti 11 något besyn­
nerligt angående den tid som förflu­
tit. Han hade lämnat st randen och 
kom tillbaka 15 minuter senare än 
den korta sträckan borde ha tagit. 
Är det här frågan om ett tidsbort­
fall? Det finns ytterligare indicier 
som pekar i den riktningen: 

(1) Det äldre paret hade lämnat 
stranden efter honom, men när R.K. 
såg dem, befann de sig framför ho­
nom. Det var inte endast UFOt de ej 
hade sett, de hade inte ens sett ho­
nom. 

(2) Vittnet rapporterade en egen­
domlig känsla av att ha befunnit sig 
inuti ett "klot". Är detta ett vagt 
minne av att ha varit ombord på ett 
UFO? 

Avtrycken kan tolkas som två land-

ningar på samma ställe av ett före­
mål med fyra ben. Illustrationen vi­
sar att en av landingarna kan ha 
omfattat punkterna ABCE, och den an­
dra ADFG. 
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Den övre skissen visar de ur­
sprungliga avtrycken och den 
undre författarens hypotetiska 
rekonstruktion, vilken antyder 
att två landningar kan ha skett 
på platsen. 

Utredarna hittade ytterligare ett 
vittne, en student från Warszawa som 
såg ett rosafärgat ljus lämna områ­
det där R.K. haft sin upplevelse. 



Detta antyder åtminstone att R.K. 
inte ljög eller var offer för en 
hallucination. 

Under utredningens gång, uttryckte 
en av UFOlogerna förundran över att 
UFOna verkade föredra vissa områden 
mer än andra. När han hörde detta, 
sade R.K.: "De föredrar alltid att 
vara på platser där .... " Sedan gjor-

de han ett uppehåll och fortsatte, 
"Nej, jag skall inte säga något." 
Han ville inte gå vidare. 

Vad tänkte han säga? 

Bll.oriv.,law Rze.pe.c.Ju. kan nå-6 
på 6öljande. ad1u2..M: 

BOX 11, 30-529 K~ak.öw --14, 
POLEN. 

KÄLLA: INTERNATIONAL UFO REPORTER, MAY/JUNE 1987, VOL.12, NO.3. 

•• Översättning: Sören Andersson 

FRAMMANDEFOLKSLAG 
I STOCKHOLM!? 

I Stockholms Tunnelbana kan det 
enligt vittnesuppgifter finnas ett 
okänt folkslag. De kännetecknas 
främst genom sin bleka hy, som är 
mer grå än vit. Dessutom ta la r de 
ett språk som påminner om 'LINUS PÅ 
LINJEN'. Enligt säkra vittnesuppgif­
ter bär de mörka kläder och hatt. 

Ett vittne har hört av sig till 
UFO-Information och berättat om sitt 
möte med dessa herrar. 

-Kl 10.00, den 14 oktober 1987, 
när jag åkte T-banan mellan Gärdet 
och T-Centralen, fick jag syn på tre 
herrar som såg mystiska och konstiga 
ut. Ansiktet såg främmande ut och 
hudfärgen var gråaktig. När de tala­
de till varandra, kunde jag inte 
uppfatta ett enda ord av vad de sa­
de. 

Språket de använde var likt det 
som 'LINUS PÅ LINJEN' i TV använder 
sig av. 

Jag blev ordentligt rädd och ville 
genast lämna vagnen. Men just då 
startade ekipaget, och jag blev inte 
mindre rädd då en av herrarna plöts­
ligt ramlade över mig. 

Han verkade vara ovan att utsättas 

för hastiga gravitationsförändringar 
i sidled. När detta hände, reste jag 
mig för att erbjuda min plats åt en 
av de andra herrarna. Detta enbart 
för att kunna lämna vagnen så fort 
som möjligt när den stannade. Jag 
var rädd och hade svårt att kunna se 
fler detaljer, men jag har försökt 
skissa av dessa herrar efter bästa 
förmåga. 

Efter att ha lämnat T-Banan, be­
slutade jag mig för att gå till po­
lisen med min upplevelse. 

När jag berättade för polismannen 
om vad jag hade upplevt, så fick jag 
reda på att jag inte var ensam om 
att ha sett dessa herrar. En annan 
man hade rapporterat samma sak lite 
tidigare. 

Senare på kvällen, vid 17 .10-ti­
den, såg jag en ovanligt stark, 
stjärnliknande ljuspunkt som till en 
början stod helt stilla på himlen, 
men som senare rörde sig över Gärdet 
helt ljudlöst från väst till öst. 
Detta såg även min mor. 

UFO-Information tar gärna emot 
fler uppgifter om dessa händelser. 
Om någon har sett mer som stämmer in 
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på detta, så hör av er till oss med 
gott förtroende. 

Kje.U Thöltnfund, ~e.d. 

1987-10-14 
Station Gärdet 
mot Centralen ca. 

I\ 

1,68 m lång. Ca. 40 år 

1,68 m lång. Ca. 50 år 

1,60 m lång. Ca. 40 år 
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PERUANSKA OVNis 
av dr Gary Levine 

UFOs i Sydamerika har alltid varit 
av intresse, speciellt i Andernas 
bergstrakter i Peru, Bolivia och Ar­
gentina. Peru, ett land med slående 
geografiska kontraster, ofruktbara 
öknar, fuktdrypande djungler och 
höga berg, har haft kontinuerliga 
UFO-påhälsningar som kräver ytterli­
gare undersökning. 

Så tidigt som år 1935 observerade 
en ung indian vid namn Pedro Eleodo­
ro Paulet y Mostayo ett ovanligt UFO 
(kallat OVNI på spanska) med vingli­
ka utsprång, något i stil med de 
första amerikanska satelliterna. 
Pedros upplevelse inträffade i Tia­
baya, en liten by med 2.200 invånare 
8 km sydväst om Arequipa på ökenkus­
ten. Ett annat UFO, av en helt annan 
form, iakttogs den 5 juli 1947 av de 
flesta invånarna i samma by och 
iakttagelser har gjorts vid flera 
tillfällen under årens lopp. 

Eter att ha rest en hel del i Pe­
ru, kan jag bekräfta den fortsatta 
närvaron av dessa spöklika och oför­
klarliga OVNis. I den i Anderna 
belägna staden Huayancayo pratade 
den indianska befolkningen om klart 
färgade UFOs som vid upprepade till­
fällen gled fram över bergen, eller 
flög in och ut mellan de iskrönta 
topparna. Några rapporterade ljus 
som lyste rödorange och syntes långt 
bort i fjärran. En observatör uppgav 
att det starka ljus han såg delade 
sig i två ljus och sedan försvann. 

Inca-Paracas-regionen, ca 5 tim­
mars körning från Lima, verkar vara 
utsatt för en ansenlig OVNI-aktivi­
tet. Det är också ett område med 
stor naturskönhet med pyramidformade 
sanddyner, smala trädkantade vägar 

och spektakulära solnedgångar, vilket 
förmedlar en känsla av stillhet och 
isolering. Invånarna i denna region 
var villiga att relatera sina upple­
velser med eldklot eller ellipsoid­
formade föremål, vilka svävade fram 
över öknen eller stod stilla några 
minuter innan de flög iväg med otro­
lig hastighet. En indiankvinna, som 
energiskt gestikulerade med sina hän­
der och pekade upp mot himlen, be­
skrev en orangeröd skiva som havere­
rade ovanför hennes huvud tidigt på 
morgonen och utsände ett vinande 
ljud. 

Ett flertal indianer beskrev stora 
eldklot som svävade i närheten av 
geoglyfen i Paracas, vilken kallas 
"kandelabern" och är unik på grund av 
att den är isolerad och belägen på 
stort avstånd i från de andra geogly­
ferna på Nazca-slätten, flera timmars 
körning åt syd. "Kandelabern" är svår 
att upptäcka från land, en antydan om 
att dess upphovsmän menat att den 
skulle synas från havet eller luften. 
Min bästa utsikt kom från en liten 
båt som guppade i krabb sjö rakt 
framför den väldiga sandteckningen -
en av de mest ovanliga av geoglyfer­
na. Det finns emellertid ingen anled­
ning att tro att UFOs och geoglyferna 
har något med varandra att göra, med 
undantag av att båda är oförklarliga. 

UFO-iakttagelser i Peru är för mån­
ga och betydelsefulla för att ringak­
tas. Ett rapporter ingssystem som kan 
grundlägga vissa mönster skulle vara 
ovärderligt för UFO-forskningen. Att 
upprätta ett effektivt system kan 
däremot vara svårt på grund av att 
kommunikation och resor i avlägsna 
trakter i landet är mödosamma och 
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osäkra. Gerillagrupper, som opererar 
i Ayacucho och angränsande områden, 
utgör också ett problem. 

Ett betydelsefullt arbete har ut­
förts i grannlandet Argentina av 
forskaren Guillermo Roncoroni, som 
har gjort en detaljerad studie av 
270 UFO-fall. Roncoroni använde sig 
av en dator för att erhålla informa­
tion om sådana faktorer som antalet 
vittnen, tidpunkten för UFO-observa­
tionen, befolkningstätKeten i regio­
nen, vi ttnesaktivi tet vid tiden för 
iakttagelsen samt den månatliga 
spridningen av iakttagelserna. Hans 
rön visar att UFOna opererar mest i 

glesbygderna och vanligtvis visar 
sig innan soluppgången och omkring 
åtta eller nio på kvällen. Några av 
hans resultat bekräftas av studier 
gjorda i Europa och på annat håll. 

Uppvisar peruanska UFOs liknande 
beteendemönster? Svaret ligger i in­
tensiv forskning i de olika delarna 
av landet, där data kan insamlas för 
att sedan jämföras med Roncoronis 
arbete. Mönstren hos öken-UFOna för­
tjänar seriös betydelse på grund av 
deras höga iakttagelsefrekvens samt 
föremålens varierande former. För­
hoppningsvis kommer ett sådant pro­
jekt att startas inom en snar fram­
tid. 

KÄLLA: MUFON UFO JOURNAL, NUMBER 220, AUGUST 1986. 

Översättning: Sören Andersson 

SOM EN PLATI STÅNG 
MELLEN, WISCONSIN, U.S.A. 
Strax efter midnatt, den 14 febru­

ari 1981, promenerade John Windt ca 
150 m från sina föräldrars hus,då 
han upptäckte en purpurfärgad glöd 
på himlen. Ljuset var liksom fast­
fruset på ett ställe, ungefär 6 m 
ovanför en grannes silo. 

Windt studerade ljuset i omkring 
10 minuter, sedan beslutade han sig 
för att återvända till huset och 
väcka sin mor. Hans mor gick fram 
till det stora panoramafönstret i 
vardagsrummet och kunde se ljuset 
sväva omkring 90 m från huset. Under 
tiden de iakttog det, växlade ljuset 
färg från purpurrött till ljust grå­
blått. 

kikarsikte, varefter han och hans 
mor gick ut för en närmare titt. Ge-
nom kikarsiktet, sade Windt att han 
kunde se något som liknade en platt 
stång med två svaga ljus framtill 
och ett baktill, men han kunde in te 
bedöma dess storlek. 

Medan de iakttog det, bör jade fö­
remålet röra sig mot dem i en lång­
sam och rak kurs. Föremålet passera­
de över deras garage, vilket ligger 
ca 4,5 m från huset, varpå det för­
svann. Mrs Windt sade, att när före­
målet kom närmare, kunde hon höra 
ljudet från en motor, men det lät 
som en motor av något slag som hon 
aldrig tidigare hört. 

Då det inte fanns någon kikare i KÄLLA: THE A.P.R.O. BULLETIN, VOL. 
huset, tog Windt sin fars gevär med 29, N0.8. 

översättning: Sören Andersson 
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CIGARR OCH SKIVOR 

1987-03-06 
Kl 23.15 

Två personer i mellersta Öland ob­
serverade tre mystiska föremål. 
Först två runda, mindre som var mör­
ka i mitten men omgavs av roterande 
ljus. Därefter kom ett större, ci­
garrformat objekt (moderskepp?). Ef­
ter en stund försvann de små föremå­
len, medan det stora stod kvar. Det 
stod kvar mycket länge, så vittnena 
tröttnade och gick hem. 

MÅNGFÄRGAT LJUSFENOMEN 

1987-03-09 
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KVÄLL 
Ett ljusfenomen uppenbarade sig på 

himlen mellan Oskarshamn och Got­
land. Det var klotformat och skifta­
de i regnbågens alla färger. Man 
kunde se föremålet i flera timmar, 
både från fastlandet och Gotland. 

STORT SOM EN FOTBOLLS­
PLAN 

1987-03-10 
Kl 21.10 

Roger Sjökvist och hans sambo Bar­
bro Stahl i samhället Habo, såg på 
tisdagskvällen ett föremål stort som 
en fotbollsplan och det hade röda 
och orangefärgade lampor på undersi-

dan, berättar Roger. Föremålet lät 
som en dammsugare och ljudet kom 
strax efter det att föremålet passe­
rat. 

MÄRKLIGT WUSKLOT 

1987-03-13 
KL 18.32 

Gunnar Senbom i Säter såg ett 
märkligt ljusklot på himlen och sam­
tidigt såg Karin Besslr ett stort 
ljusklot från sitt fönster på Mur­
raygatan, Säter. Klotet rörde sig 
från sydväst mot nordost. 

BLINKANDE LJUSKLOT 

1987-03-17 
KVÄLL 

Fru Greta Bohre i Östra Gerum ob­
serverade på tisdagkvällen ett stort 
ljusklot, som blinkade i alla fär­
ger. Fenomenet iakttogs även av herr 
Boh re. 

FALLANDE ELDKLOT 

1987-03-27 
KVÄLL 

Raymond Edlund satt i godan ro och 
tittade på TV hemma på Slingervägen 
i Kramfors. Då fick han plötsligt, 
genom fönstret se ett starkt ljus­
sken över Ödsberget. Det var ett 
stort eldklot som föll lodrätt, och 
det blev ett starkt ljussken. Det 
såg ut att falla av sin egen tyngd, 
men det gick mycket sakta. Hade jag 
haft kamera i närheten, så hade jag 
hunnit knäppa. 

EN MÄNGD SMÅ LAMPOR 

1987-03-30 - 31 
Kl 21.30 

Både måndag och tisdags kväll såg 
vi samma sak. Från vår bostad i 
Björkås, upptäckte vi märkliga ljus­
fenomen på himlen över Gudmundsber­
get. 

Vi trodde först att ljusfenomenet 
kom från gruvlaven vid Bergslags­
schaktet, men det visade sig vara 
vid sidan om den. Det såg ut som en 
mängd små lampor, röda och gröna 
till färgen. Det glimmade som från 
ett sådant där vattenfall, som före­
kommer i fyrverkeri. 

Sammanställning: Ronny Thuner 

• • • OCHSÅ FRÅN HESSDALEN 
Den 7 januari såg ett äkta par i 

Hessdalen ett ljusklot som passerade 
över Finnsåhögda. 

Fredagen den 9 januari, omkring kl 
08 .00 kom ett lysande av långt före­
mål från syd mot nord och korsade 
himlen förbi Finnsåhögda. 

När det kom till Brattbekken, för­
svann det ned i dalgången. 

Måndagen den 12 januari, kl 07 .55 
såg tre personer ett föremål som 
sakta flög förbi Finnsåhögda. Det 
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var avlångt med en lysande främre 
del samt ett mörkt akterparti. Ob­
servationen gjordes genom kikare och 
ingen av personerna hörde något 
ljud. Det var klart och vindstilla, 
och det var ca 26 minusgrader. 

Den 17 januari såg flera personer 
ett starkt lysande föremål i flera 
olika färger över Heggset. Det för­
svann över Rognef jell i nord, med 
ojämn hastighet. 

översättning: Ronny Thuner 



DES-0-RINGEN 
VAR ÄR JAG? 
VEM ÄR VAR? 

OM JAG VISSTE DET, SÅ SKULLE JAG FATTA GALOPPEN. 
VARPÅ FÖLJER ATT MAN TAPPAR FATTNINGEN. 
LIKA GOTT ATT MAN INTE FATTAR ETT DUGG. 

VARIFRÅN KOM JAG? 
JA, DET HAR JAG GLÖMT FÖR LÄNGE SEDAN, EFTERSOM DETTA ÄR OBANAD MARK. 

BANNE MIG, HÄR HAR INGEN VARIT FÖRUT! 
DÄRFÖR ÄR DET ENBART MITT STÄLLE. 

MAN VÄDRAR DET OKÄNDA MED EN GÅNG. 
DET ÄR UTAN TVEKAN ENBART SPLITTERNYA UPPLEVELSER. 

INTE UNDRA PÅ ATT JAG ÄR SÅ OVAN. (DET ÄR SOM ATT VANDRA DÄROVAN). 
HUR KOMMER DET SIG ATT JAG ÄR RÄDD? 

DET HÄR ÄR ALLA TIDERS, OCH JAG ÄR RÄDD. 
JUST ETT SNYGGT SÄTT ATT KUNNA TA EMOT DET NYA! 

INGENTING KAN HÄNDA MIG HÄR, TY ANNARS HADE DET HÄNT REDAN NÄR JAG VARIT 
BEKANT VID STARTEN. 

JAG TRODDE ATT JAG VAR BEKANT, TY ANDRAS SÄKERHET ANTYDDE DETTA. 
SEDAN GICK JAG BORT. 

JAG PASSERADE HORISONTEN OAVBRUTET. 
DE ANDRA SPANAR NU SÄKERLIGEN EFTER MIG, MEN EFTERSOM JAG ÄR BORTOM DERAS 

HORISONT, SÅ TROR DE ATT JAG GICK BORT. 
PÅ RIKTIGT. 

ÄR DET RIKTIGT KLOKT? 

Z-!>oU P. Sulvå.My 

*********************************************** 

NEPTUNUS-BADET 
Sätt dig bekvämt på en stol med fötterna mot golvet. Sitt med 

ryggen rak och blunda. Lossa på bältet eller knäpp u~p byxorna, 
så att du kan andas obehindrat med magen. Upplev dm kropp nu 
från tårna till hjässan. Tänk att din kropp är helt fylld med 
mörkt vatten. Vattnets mörka ton beror på att det finns stress, 
gifter och spänningar som är upplösta i det. 

Tänk nu att du öppnar slussar i fotsulorna, så att J~rdens 
dragningskraft kan dra ut det mörka vattnet ur kroppen. Lat d~t 
ske spontant och låt din uppmärksamhet vila på vattnets yta. Lat 
det mörka vika undan för det ljusa, behagliga levande vattnet som 
fylls på hela tiden från hjässan. Det vattnet liksom lyse_: av li~s­
energi. Låt kroppen tömmas fullständigt på det g~mla, ~oda, mor­
ka vattnet och känn hur det liksom förbereder vagen for den he-
lande, förnyande vattenströmmen. 
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Tänk in te på hur lång tid reningen tar, utan låt nuet befria dig 
från tidens begränsning. När allt mörkt har lämnat kroppen, så 
känn hur du livas upp av det ljusa vattnets energi och värme. Sitt 
kvar och känn hur mysigt det är att få flyta tyngdlöst i det rena 
vattnet från livets källa. Z-6oU p. SzUvåMy 

"LJUD BANGAR" 
OCH HUMANOIDER 

Den ovan liga st e dagen för MU FON­
f o rsk arn a Jerry Sievers och Kerry 
Teverbaugh var utan tvekan den 15 
januari 1981. Kvällens öppningshän­
delse var en serie på fem ti 11 sex 
"bangar", som hördes i kort följd 
efter varandra över ett 8 km stort 
område. Nyhetsavdelningen vid Tever­
baughs TV-station (där han är meteo­
rolog) misslyckades i att lokalisera 
orsaken till explosionerna inom Ter­
re Haute, Indiana, vilket ledde till 
spekulationer om ljudbangar orsakade 
av något jetplan. 

Kl 21.30 började stationen mottaga 
telefonsamtal om en sträng med dus­
sintals ljus på natthimlen. Dessa 
ljus stod stilla en kort stund, var­
på de enligt de uppringande sköt 
rakt upp och försvann. 

Kanske på grund av att meteorolo­
gens intresse för UFOs är känt, blev 
Teverbaugh måltavla för åtskilliga 
samtal från olika personer boende i 
P rai rieton, Indiana, vilka beskrev 
den hittills mest ovanliga synen: 
små "orientaliska" humanoider. 

Teverbaugh intervjuade personligen 
tre olika grupper vittnen, där varje 
grupp uppgav sig ha kört förbi två 
åkrar, som ligger ca 400 m ifrån 
varandra vid samma väg. Där kunde 
man se "elva" (eller sju, beroende 
på vilket vittne som intervjuades) 
av dessa 120 cm långa figurer, vilka 
verkade leta efter något. 

Några av vittnena sade att de var 
nakna; andra tyckte att de såg "åt­
sittande grå dräkter". Trots att 
vittnena (vilka skilde i ålder från 
tonåringar till äldre medborgare) 
endast befann sig ca 6 m från varel­
serna, där de iakttog dem i 15 till 
25 sekunder innan de åkte vidare, så 
verkade inte varelserna ta någon no­
tis om att de betraktades. 

Dessa varelser sågs enligt uppgift 
omkring kl 22.15. Kl 22.30 rapporte­
rade två kvinnor i en annan del av 
staden, att de fått en hastig glimt 
av en 180 till 210 cm lång varelse 
med päls och stora, självlysande rö­
da ögon, vilken de tolkade som "Big­
foot"! 

KÄLLA: fRONTIERS or SCIENCE, VOL.3, N0.3, MARCH-APRIL 1981. 

Översättning: T. Sören Andersson 

HAR DU HAFT NÅGON UFO-UPPLEVELSE? 
KONTAKTA UFO-INFORMATION!! 
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ETT NYTT "VILLAS-BOAS" -
FALL I BRASILIEN 

I staden Pelotas, Rio Grande do 
Sul, råkar en ung handelsanställd 
och del tidsstuderande man ut för en 
UFO-händelse, som ger upphov till 
många frågor i hans hjärna. Dessa 
resulterar i svårigheter av en psy­
kologisk och yrkesmässig natur, vil­
ket leder till att UFOlogen Luiz do 
Rosario Real beslutar sig för att 
utsätta honom för hypnotiska regres­
sioner. De två hypnossessionerna 
verkar peka på en kidnappning utförd 
av utomjordiska varelser. Som en 
följd av den hypnotiska regressio­
nen, upplever patienten en avsevärd 
lättnad från sitt psykologiska trau­
ma. 

Huvuddetaljer 

VITTNE: Jose Inacio Alvaro, ]8 år, 
fjärde son till Alfredo Assis Alvaro 
och Iracema Valadao Älvaro, deltids­
studerande elev i tredje (sista) 
årskursen i elektronik vid Federala 
Skolan för Teknologi i Pelotas; an­
ställd hos firman Agepe S.A. (Livs­
medel), Pelotas. 

PLATS FÖR KIDNAPPNINGEN: Rua Gon-
9alves Ledo 504, Fragata, förstad 
till Pelotas. Den mest tätbefolkade 
förstaden, ca 8 km från stadens cen­
trum. 

VITTNETS HEMADRESS: Rua Quintino 
Bocaiuva 80, Cohab, förstad till Pe­
lotas. Cohab ligger ca 6 km från 
stadens centrum och ca 12 km från 
kidnappningsplatsen. 

DATUM: KIDNAPPNINGEN: Fredagen den 
3 mars 1978, ungefär kl 03.00. 

DEN FÖRSTA HYPNOSREGRESSIO­
NEN: Från kl 21.00 till 22.00, den 
16 mars 1978. 

DEN ANDRA HYPNOSREGRESSIO-

------ - - - - - - - --
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NEN: Från kl 21.30 till 22.30, den 
28 mars 1978. 

UTREDNINGEN: Inleddes den 4 mars 
1978. 

Ungefär kl 23.30 på lördagsnatten 
den 4 mars 1978 (43 timmar efter 
UFO-händelsen), uppsöktes forskaren 
Luiz do Rosario Real av Jose Inacio 
Ålvaro och dennes kamrat, Adao Costa 
e Silva. 

I ett tydligt nervöst tillstånd, 
bad Jose Inacio om ursäkt för att 
han kom vid en sådan sen tidpunkt, 
och sade att han ville berätta för 
forskaren om något märkligt och 
oförklarligt som hade hänt honom 
under natten mellan den andre och 
tredje mars. Han tillade att han ha­
de kommit på grund av att han hört 
att Sr Real var UFO-forskare, ty sa­
ken hade att göra med en UFO-iaktta­
gelse. 

Episoden 

Jose Inacio Älvaro deltar i 
kvällskurser. Två kvällar innan epi­
soden hade han faktiskt hållit ett 
föredrag om UFOs, och hade blivit 
förvånad över att det gått så bra, 
trots att han läst så lite i ämnet, 
nämligen von Dänikens "VAR GUD AS­
TRONAUT?" plus några artiklar i 
ortstidningen O DIARIO POPULAR, en 
serie av Luiz do Rosario Real med 
titeln "RYMDENS GÅTOR". 

Mellan kl 20.00 och 20.30, den 2 
mars, gick en kvinnlig lärare vid 
namn Izenozia Silva da Silva, boende 
på Rua Santos Dumont 35, i förstaden 
Simoes Lopes, Pelotas, ut genom 
framdörren på sitt hus för att un­
dersöka ett elektriskt fel, då hon 

- - - - - - - - - - - --

på himlen fick syn på ett märkligt 
cirkelrunt föremål med ett liksom 
"askgrått" ljus. Det färdades lång­
samt genom den södra delen av himlen 
ca 30 grader ovanför horisonten. Hon 
blev hänförd av synen och ropade 
till sin granne, den unge mannen Or­
lando Costa Silva, vilken stod och 
pratade med sin kamrat, Jose Inacio 
Älvaro. 

En intressant detalj är att, trots 
att vittnena stod tätt tillsammans, 
vart och ett uppfattade UFOt på oli­
ka sätt. Sålunda såg läraren "ett 
askgrått klot". Orlando såg också 
"ett gråfärgat klot med ett ljussken 
runt dess periferi"; och Jose Inacio 
Älvaro sade att föremålets centrum 
var "som färgen hos den uppgående 
solen", med "ett askgrått rökmoln" 
runt dess periferi. 

Efter att föremålet försvunnit, 
stod de tre vittnena kvar på platsen 
en stund och pratade om vad de sett. 
Sedan, när strömmen kommit tillbaka, 
skildes de åt. 

De två unga männen gick iväg mot 
stadens centrum, till en mindre ser­
vering (snack bar), 0 Forna. De 
lämnade denna omkring 23.00 och 
ställde stegen mot Jose Inacios fa­
ders hus, för att se till att allt 
var som det skulle, eftersom hans 
far var ute och reste. 

Iakttagelsen 

Jose Inacio bor själv hos sin mor, 
Dona Iracema Valadao Alvaro i Cohab. 

Rua General Osorio, där han kunde 
utnyttja en annan busslinje som för­
de honom till Cohab. Men - och det­
ta är verkligen oförklarligt - då 
denna buss anlände, vilken han stått 
och väntat på, gick han inte ombord 
på den! Tydligen driven av någon 
märklig påverkan gick han vidare 
till en annan busshållplats på en 
annan rutt, vilken tog honom till­
baka till hans fars hus i förstaden 
Fragata! 

När han kom dit var klockan redan 
över 02.00, tidigt på fredagens mor­
gon den 3 mars. Ännu en gång öppnade 
Jose Inacio framdörren och gick in 
och tände belysningen. Sedan gick 
han tillbaka till framdörren, som 
stod på glänt, och lutade sig mot 
den. Då, plötsligt, medan han stod 
och tittade bort mot den södra delen 
av himlen, fick han syn på samma 
flygande föremål som han sett ca 6 
timmar tidigare, då han befunnit sig 
på Rua Santos Dumont i förstaden Si­
moes Lopes. 

Sedan kom från föremålet en ljus­
stråle som riktades mot honom, "som 
en tunn stråle blåaktigt ljus", som 
han beskrev den. Jose Inacio upplev­
de det som om han blivit hypnotise­
rad, och bör jade uppleva ett slags 
bild som projicerades in i hans 
hjärna, "som en snabbgående film", i 
vilken han såg "krigsscener, och 
folk som dött av bajonettstick, samt 
även medlemmar i hans egen familj 
som grälade". 

När de var tillbaka i stadens cen- Efter detta, hur otroligt det än 
trum, och medan de väntade på en verkar, "vaknade" han _ han vet inte 
buss som gick till Cohab, började hur - och fann sig liggande ut-
Jose Inacio känna sig sömnig. Sedan sträckt på en slåttervall ca 1 km 
fick de veta att sista bussen redan från sin fars hus. 
hade gått, så ,de s,ade adjö till var- Och det förekom en tidslucka för 
andra och Jose Inacio gick iväg mot vilken Jose Inacio ej kunde redogö-
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ra. Det enda han var medveten om, 
när han insåg sin situation, var att 
han var väldigt omtöcknad. Innan han 
reste sig upp, tyckte han sig höra 
en röst, inuti sitt huvud, som be­
rättade om någon uppgift som han 
skulle utföra eller redan hade ut­
fört. 

Fortfarande vimmelkantig och för­
virrad, reste han sig upp för att gå 
tillbaka till sin fars hus. I syfte 
att försäkra sig om att han inte 
drömde, slog han sig själv i ansik­
tet med ena handflatan och nöp sig i 
armen, ty alltsammans verkade så 
fantastiskt och overkligt. 

Medan han gick tillbaka mot huset, 
försökte han reda ut alltsammans i 
hjärnan. Han mindes den underliga 
ljusstråle som utsändes av det fly­
gande föremålet. Men vad hade hänt 
efter den "film han hade sett i sin 
hjärna"? Vad hade han råkat ut för? 
Hur hade han hamnat på slåtterval­
len? 

När han kom fram ti 11 sin fars 
hus, fann han att dörren fortfarande 
stod öppen och att alla lamporna var 
tända - precis som han hade lämnat 
det. 

Då han tittade på klockan, såg han 
att den nu var över 04.00. Han upp­
skattade att han varit borta från 
huset i omkring en timme. Men vad 
hade hänt under denna timme? 

Fortfarande omtöcknad, låste han 
dörren. Det fanns ingen ute på gatan 
som han kunde tala med. Så han be­
slutade sig för att återvända till 
sitt eget hem i Cohab, och anlände 
dit strax före gryningen. Han gick 
till sängs, men trots att han var 
trött kunde han inte somna. 

Ett märkligt ljus och ett meddelande 

Medan han låg där och kastade sig 
från sida till sida och försökte 
somna, såg han ett ljus, som en 
ljusblixt, skjuta in i rummet genom 
spjälorna i persiennen. Allt hände 
mycket snabbt - på bara några få se­
kunder. Och under tiden hörde han en 
röst som sade: "Din uppgift har 
fullgjorts! Din uppgift har full­
gjorts!" Och slutligen somnade han. 

Samma dag, den 3 mars, gick han, 
trots att han var mycket trött, till 
jobbet som vanligt. Men hur mycket 
han än försökte koncentrera sig på 
det han höll på med, så kunde han 
inte arbeta. Hela tiden dök nattens 
märkliga episoder upp i hans minne, 
och han började nu bli riktigt oroad 
över upplevelsen. Han var i behov av 
en förklaring på vad han råkat ut 
för, men hade ingen aning om hur han 
skulle få en sådan. Full av ängslan, 
frågade han sina vänner och då han 
visste att några artiklar om UFOlogi 
hade publicerats i ortstidningen, 
DIARIO POPULAR, beslutade han sig 
för att försöka kontakta författa­
ren, Luiz do Rosario Real i SPIPDV­
gruppen. 
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För att lugna ned den unge mannen, 
försäkrade UFOlogen honom att han 
trodde på hans berättelse. Men, i 
syfte att verkligen ta reda på vad 
som hänt Jos~ Inacio under den "för­
lorade tidsperioden", ansåg han det 
vara nödvändigt att använda sig av 
regressiv hypnos. Han förklarade för 
Jose Inacio att denna metod hade 
tillämpats i andra liknande fall, 
med god framgång, samt förklarade 
för honom att detta skulle befria 
honom från hans ängslan. 

Den första hypnosregressionen 

Denna utfördes av dr Palmor Bran­
dao Carape~os, en utbildad advokat 
och professor i psykologi och hypno­
logi, med diplom från Sao Paulo. 
Sessionen ägde rum mellan kl 21.00 
och 22 .00, den 16 mars 1978 i Tek­
niska Högskolans byggnad i Pelotas. 
Närvarande var också: Luiz do Rosa:. 
rio Real, i egenskap av ordförande i 
SPIPDV:s UFO-forskningsgrupp och 
samordnare av arbetet; professor Ra­
fael Älves Caldela; professor Joao 
Man oe 1 Pell; pr of esso ra Izenozia 
Silva da Silva; Mara Regina da Silva 
vid universitetet (psykologi och 
samhällskunskap); Pedro Luiz Marasco 
da Cunha vid universitetet (Arkitek­
turfakulteten); Orlando Costa Silva, 
civilämbetsman; och Jorge Luiz Älva­
ro och Pedro Luiz Farias, båda 
studerande elektronik vid Tekniska 
Högskolan i Pelotas. 

Avskrift av den första 
hypnosregressionen 

FRiGA: "Var nu uppmär ksam, Josi 
Inacio! Försök dra dig till minnes 
vad som hände den där natten, den 2 
mars. Vad för slags intressant hän­
delse upplevde du de tidiga timmar­
na?" 

SVAR: "Det var ett ljus ... ett 
ljust föremål. .. ett föremål likt 
solen ... det var väldigt ... " 

FRiGA: "Vid vilken tidpunkt var 
detta?" 

SVAR: "Halv nio" ... 
FRiGA: "När du såg föremålet, kän­

de du något då? Vilket intryck fick 
du?" 

SVAR: Jag kunde inte fokusera 
blic~en så värst bra, ty ... " 

FRAGA: "Kände du dig omtöcknad?" 
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(ANM. AV SBEDV:s REDAKTÖR: En då­
ligt formulerad fråga, ty den är le­
dande). 

SVAR: "Ja" ... 
FRÅGA: "Såg dina vänner det också? 

Vad ansåg de att det var?" 
SVAR: "De tyckte det var ett ljus 

från himlen ... " 
FRÅGA: "Och du, vad hade du för 

uppfattning?" 
SVAR: "Jag tyckte det var ett fly­

gande fö remål ... " 
FRÅGA: "Jaha. Nå, vart gick ni ef­

ter det? Försök minnas noga ... Vad 
gjorde du efter detta?" 

SVAR: "Jag gick in till stadens 
centrum, med Orlando, till en bar 
och tog in en läsk och chips. Vi 
gick därifrån kl 23.00." 

FRÅGA: "Riktigt. Vart gick ni se­
dan?" 

SVAR: "Till min fars hus ... i Fra­
gata ... 

FRÅGA: "Och när du kom dit, vad 
gjorde du då? .. " 

SVAR: "Jag såg ett ljus .. samma 
ljus som jag sett tidigare ... " 

FRiGA: "Riktigt. Och vad hände 
där?" 

SVAR: "Det kom ett slags stråle ... 
Jag kände mig omtöcknad ... mycket om­
töcknad. Det där ljuset verkade säga 
åt mig att jag måste gå ... och jag 
följde ljuset ... till fältet ... " 

FRÅGA: "Gick du dit själv, prome­
nerade naturligt, eller gjorde lju­
set ... " 

SVAR: "Jag följde efter ljuset ... 
promenerade ... " 

FRÅGA: "Och där, vad hände där?" 
SVAR: "Det där ljuset. .. kom emot 

mig ... från andra änden av fältet ... 
det kom ner ... i formen av energi. .. 
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en mycket kraftig, lysande form ••• 
ovanför mitt huvud ... " 

FRÅGA: "Jaha. Och sedan, lyckades 
du se någonting förutom ljuset?" 
SVAR: "Någon grep tag i mig ••• tog 
mig och ... det var en figur ..• mer än 
en ... de tog mig ombord på det lysan­
de föremålet ... " 

FRlGA: "Hur såg föremålet ut? Lyc­
kades du se dess form?" 

SVAR: "Inte direkt ... en liten sak. 
Jag var inte så uppmärksam." 
FRÅGA: "Lyckades du se vad för slags 
person det var ... den figur som grep 
dig?" 

SVAR: "Det var som om det var 
något slags person ... " 

FRlGA: "Tog den dig i armen?" 
SVAR: "Fler än en ... mot föremålet 

som fanns över fältet. Jag fick ett 
intryck av att stiga uppåt ... det var 
som om jordens gravitation inte exi­
sterade ... Farkosten befann sig i 
luften, ovanför marken ... Jag steg 
uppåt med dessa personer ... dessa fi-
gurer ... mot det där ljuset ••• " 

FRlGA: "Mot vad rörde du dig?" 
SVAR: "Mot ljuset. .. de var tre ••• 

en av dem höll mig sällskap hela ti­
den ... " 

FRlGA: "Och där ... vad gjorde de 
med dig?" 

SVAR: "Jag gick in ... där fanns ett 
bord ... det färgade bordet .•• täckt 
med lampor ... de sade att jag var 
tvungen att göra något i just denna 
stund ... men jag var väldigt omtöck-
nad ... jag kunde inte riktigt fatta 
vad de sade ... jag skulle utföra nå­
got i denna stund ... något ••• " 

FRÅGA: "Men de måste ha sagt vad 
det var, eller hur? Försök min­
nas ... " 

SVAR: "Jag såg en kvinna därinne •• 

en aning lik våra ... ljus hy ... mycket 
ljus ... " 

FRÅGA: "Var hon avklädd, eller ha-
de hon kläder på sig?" 

(Ytterligare en av dessa dåligt 
formulerade, ledande frågor). 

SVAR: "Utan kläder! ... " 
FRÅGA: "Gav de dig något att äta el­
ler dricka?" 

SVAR: "Nej ... de undersökte mig ba­
ra noga ... jag var väldigt omtöck-
nad ... " 

FRÅGA: "Klädde de av dig?" 
SVAR: "De lade sina händer på mitt 

huvud ... de gjorde mig ännu mer om-
töcknad ... de sade att jag hade något 
mycket viktigt att utföra ..• att jag 
inte skulle vara orolig .•• " 

FRÅGA: "Riktigt, och vari bestod 
denna uppgift? Försök minnas .•• ! din 
hjärna har du kvar allt som hände 
dig. Den där flickan ... försök minnas 
vad hon gjorde ... " 

SVAR: "De lade mig bredvid flickan 
... på golvet, som i en hängmatta ••• 
som av mjukt läder ... flickan omfam-
nade mig ... precis som vilken kvinna 
som helst ... " 

FRÅGA: "Vad gjorde hon med dig?" 
SVAR: "Hon smekte mig ... så att jag 

inte skulle bli nervös ... att de kom 
i fredligt syfte ... de hade kommit 
för att utföra ett experiment. •• ett 
av flera som redan utförts ..• det var 
'figuren' som förklarade detta för 
mig ... 'figuren' i form av energi. •• 
ett slags skugglik person ..• jag kun­
de inte urskilja honom klart ••• en­
dast flickan ... " 

FRlGA: "Var hennes ansikte som 
våra?" 

SVAR: "Med liten skillnad ..• ögonen 
... ljusa ... långt hår ..• " 

FRlGA: "Var hon kort eller lång?" 
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SVAR: "Lång ... " 
FRlGA: "Hennes kropp ... försök min­

nas ... var hennes kropp slank? Var 
hon fet ... fyllig?" 

SVAR: "Fyllig! ... " 
FRÅGA: "Och hennes utseende? Var 

hon som en flicka? Blev du inte 
misstänksam när du såg henne? Försök 
beskriva allt som hände dig och vad 
du såg i den stunden." 

SVAR: "Flickan började smeka mig .. 
Hon klädde av mig ... jag var väldigt 
omtöcknad ... jag minns inte exakt .. . 
hon var naken ... hennes byst ... en 
aning annorlunda ... fylligare ... hen-
nes bröst normala ... " 

FRÅGA: "Något mera?" 
SVAR: "Hennes hår ... liksom silver­

aktigt ... " 
FRÅGA: "Hennes ögon ... var mandel-

formade, de ... som hos japaner ... ba-
kåtdragna ... eller hur?" 

(Ytterligare en dåligt formulerad 
fråga). 

SVAR: "Nej! Hennes ögon var lju-
sa ... " 

FRlGA: "Och sedan, vad hände mel-
lan er två?" 

SVAR: "Vi hade umgänge! ... " 
FRlGA: "Normalt?" 
SVAR: "Ja ... normalt!" 
FRlGA: "Så ... betedde hon sig som 

en kvinna härifrån, från Jorden?" 
SVAR: "Ja ... " 
FRlGA: "Hur kommunicerade hon med 

dig?" 
SVAR: "Genom gester ... " 
FRlGA: "Kunde du höra henne tala 

vid något tillfälle ... eller något i 
stil med tal?" • 

SVAR: "Det skedde endast med ges­
ter ... Hon verkade stöna - ... ett 
slags utmattning" ... 

FRlGA: "Och sedan, upprepade ni 
akten?" 

SVAR: "En gång bara. Det var en-

dast en gång!" 
FRÅGA: "Efter detta ... vad hände? 

Stannade hon kvar hos dig?" 
SVAR: "Nej ... något sade åt mig ... 

liksom telepatiskt ... att allt hade 
varit normalt ... jag tog på mig klä-
derna ... de lade sina händer på mitt 
huvud ... " 

FRlGA: "Riktigt. Var du fortfaran­
de medveten om vad som hände efter 
att de lagt händerna på ditt huvud?" 

SVAR: "Mer omedveten ... " 
FRlGA: "Och under tiden hade flic­

kan gått ut ur rummet?" 
SVAR: "Det var bara ett enda rum .. 

ett cirkelrunt rum ... sängen ... stod 
på golvet ... " 

FRlGA: "Sedan, efter detta, vad 
hände härnäst?" 

SVAR: "De sade att jag full gjort 
mitt uppdrag ... jag såg ett slags le-
ende på dem ... " 

FRlGA: "Hur många personer befann 
sig i rummet?" 

SVAR: "Jag såg flickan ... ganska 
normal ... och de två "skepnaderna" ... 

FRlGA: "Ungefär hur såg de ut? Såg 
du det?" 

SVAR: "Det var en kraftfull skep­
nad ... omgiven av ett sken ... en mörk 
skepnad inuti ett mycket klart ljus­
sken ... " 

FRÅGA: "Var de långa ... samma längd 
som flickan?" 

SVAR: "En aning längre ... " 
FRÅGA: "Men de bar masker ... kunde 

du inte se deras ansikten?" 
SVAR: "Det såg ut som om det var 

deras egen skugga ... " 
FRÅGA: "När 'skepnaden' lade sin 

hand på ditt huvud första gången 
kände du då att det var en rikti; 
hand?" 

SVAR: "Ja ... det var en hand! I den 
stunden blev jag mer omtöcknad ... 
från det ögonblicket började flickan 
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titta på mig med dessa lysande ögon 
... och smekte mig ... " 

FRÅGA: "Jose Inacio, efter akten 
... kontakten med flickan ... lade de 
sina händer på ditt huvud igen?" 

SVAR: "Ja ... " 
FRÅGA: "Och sade de någonting? ... " 
SVAR: "Ja ... att min uppgift var 

fullgjord ... som om jag svävade ... i 
luften liksom ... precis som om det 
inte fanns något gravitationsfält ... 
som om jag passerat genom dessa väg-
gar ... jag sjönk sakta ned mot mar-
ken ... på fältet ... " 

FRÅGA: "Ensam?" 
SVAR: "Ensam ... men fortfarande med 

det där ljuset ovanför mig ... efter 
detta ... tillsades jag telepatiskt 
att jag kunde återvända till det 
normala ... fästa mig i mig själv igen 
... att min uppgift var fullgjord ... 
tills nästa uppgift ... " 

FRiGA: "Tills när? Talade de inte 
om när de skulle komma tillbaka? 
Nämnde de aldrig något om detta?" 

SVAR: "Nej" ... 
FRÅGA: "Och sedan vaknar du upp på 

den där platsen ... med ljuset. .. hur 
var detta? ... " 

SVAR: "Efter att jag återvänt till 
det mormala ... försökte jag ta mig 
iväg därifrån ... utan att veta vad 
som hade hänt ... " 

FRlGA: "Innan du kom in i föremå­
let, lyckades du då se dess form ut­
ifrån, eller lyckades du inte se 
den?" 

SVAR: "Nej ... endast insidan ... " 
FRÅGA: "Och, insidan, hur var 

den?" 
SVAR: "Ett runt rum ... fullt med 

lampor ... mjukt ljus ... mycket ljust." 
FRÅGA: "I det där rummet, vad mera 

lyckades du se, förutom sängen ..• 
ett bord? ... " 

SVAR: "Nej ... Det fanns inget bord 

.. . golvet fanns där ... precis som om 
det var golvet ... det var som om gol­
vet var en hängmatta ... det var som 
om hela golvet var helt upplyst ... 
som om det fanns ett ljus under det 
... jag kunde inte urskilja det ... " 

Avskrift av den andra 
hypnosregressionen 

Då han fått höra vad som hänt Jose 
Inacio, accepterade dr Palmer Bran­
dao Carape~os omedelbart inbjudan 
att genomföra den första hypnosses­
sionen, oberoende av varje fråga om 
ersättning. Som ni själ va kan se, 
var resultaten av detta första expe­
riment ytterligt positiva, och läm­
nade ett starkt intryck på alla när­
varande genom avslöjandenas inne­
håll. 
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Under tiden, i syfte att säkra en 
bekräftelse på Jose Inacios berät­
telse, ansåg Luiz do Rosario Real 
det vara av yttersta vikt att ha yt­
terligare en hypnossession, så att 
alla tvivel om UFO-upplevelsens au­
tenticitet kunde lämnas därhän. 

Det är intressant att understryka, 
att på grund av att dr Palmer Bran­
dao Carape~os inte kunde vara närva­
rande vid den andra sessionen, så 
genomfördes denna av en annan hypno­
tisör, dr Pedro Reis Louzada. 

TROTS ATT DET VAR OFÖRUTSETT, SÅ 
VAR DETTA UTBYTANDE AV DEN FÖRSTA 
HYPNOTISÖREN MED EN ANNAN EN FÖRSY­
NENS SKICKELSE, EFTERSOM DEN UTE­
SLÖT MÖJLIGHETEN AV VARJE TYP AV IN­
FLYTANDE FRÅN DEN FÖRSTA HYPNOTISÖ­
REN, VILKET KUNDE PlVERKA DEN VIDARE 
UTVECKLINGEN I FALLET. ARBETET UT­
FÖRDES SÅLUNDA AV TVl ERFARNA OCH 
KVALIFICERADE YRKESMÄN, OCH UPPGIF­
TERNA SOM FRAMKOM VID DE BÅDA SES­
SIONERNA STÄMDE I STORT MED VARAN­
DRA. 

Denna andra session leddes alltså 
av dr Pedro Reis Louzada, tandläka­
re, professor och hynotisör, utbil­
dad i Sao Paulo. Den hölls mellan kl 
21.30 och 22.30 den 28 mars, och de 
som deltog var: Lui z do Ros ar io Re­
al; dr Guide Kaster, föreståndare 
vid fakulteten för lantbruksveten­
skap; Eliseu Maciel, vice-rektor på 
universitetet i Pelotas; professor 
Rafael Älves Caldela, professor i 
matematik vid Teknisk~ Högskolan i 
Pelotas; professora Izenozia Silva 
da Silva vid högskolan i Sao Jose; 
Mara Regina Sil va da Sil va vid uni­
versitetet (psykologi och samhälls­
kunskap); Claudio Wiener vid univer­
sitetet (ingenjörsvetenskap); samt 
Orlando Costa Silva, civilämbetsman. 

Resume av de viktigaste frågorna 
och svaren 

FRlGA: "Jose Inacio ... försök min­
nas ... den där natten, när du befann 
dig framför din fars hus, vad hände 
dig då?" 

SVAR: "Jag såg ett ljus ... " 
FRlGA: "Och vad hände sedan?" 
SVAR: "En stråle över min hjärna, 

som visade en film ... jag ser ... krig 
... en tunn ljusstråle i riktning 
från föremålet ... hela min kropp 
känns stel ... Åh, åh! ... " 

FRÅGA: "Du kan tala ... Vad var fö-
remålet för något? Men ... håll dig 
lugn ... du kan hålla dig lugn ... din 
kropp kommer inte att fortsätta att 
vara stel. .. lugn ... vi kommer att 
svara ... Vad hände? En lysande strå-
le? ... Vad såg du mer?" 

SVAR: "Min kropp är stel ... åh ... åh 
••• jag kan inte röra mig ... " 

FRÅGA: "Riktigt! Berätta nu vad 
som hände ... " 

~--- - -- --
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SVAR: "En stråle ... en blå stråle .. 
tunn ... jag ser en film ... min kropp 
är stel." 

FRÅGA: "Jaha, och vad är det mer 
som händer?" 

SVAR: "Jag ser en film i min hjär-
na ... åh ... åh ... mitt huvud värker ... 
åh ... åh ... de tar med mig mot ljuset 
... min kropp är stel ... " 

FRÅGA: "Lugn ... du står under be­
skydd ... du kan tala ... vad hände 
mer?" 

SVAR: "Jag går mot fältet. .. " 
FRÅGA: "Går du ensam eller har du 

sällskap?" 
SVAR: "Ensam ... jag ser det där 

ljuset närma sig mer och mer ... jag 
går ... åh ... åh ... min kropp är stel ... 
åh ... åh ... " 

FRÅGA: "Kommer du nära ljuset ... 
nära föremålet?" 

SVAR: "Ja ... jag är ute på fältet 
nu ... min kropp värker ... åh ... åh ... " 

FRÅGA: "Vad hände sedan?" 
SVAR: "Jag ser två skepnader ... på 

fältet ... de griper tag i mig ... åh .. . 
åh •.. jag kan inte röra mig ... " 

FRÅGA: "Vi är här och hjälper dig 
••• förlita dig på oss. Vad var det 
mer som hände? Talade du med dem?" 

SVAR: "Nej. De lade sina händer på 
mitt huvud ... jag blev helt stel och 
vriden ... det där ljuset ... jag gick 
in i ljuset ... jag åker uppåt. .. jag 
åker uppåt ... jag är ... åh ... åh ... jag 
är stel ... åh ... åh ... " 

FRÅGA: "Lugn. Lugn. Vad var det 
mer som hände? Var är du, Jose Ina­
cio?" 

SVAR: "Jag kan bara se framåt. .. 
min hand är helt domnad ... jag kan se 
ett cirkelrunt ljus därinne ... två 
skepnader ... åh ... åh .. två mörka skep­
nader ... de har mänskliga ansikten ... 
åh ••. nej! ... nej! ... åh! ... åh! ... " 



FRlGA: "Talar de till dig?" 
SVAR: "Nej ... endast telepatiskt ••• 

mitt huvud värker ... åh ... åh .. jag kan 
inte känna mina händer ... åh ..• åh ••• " 

FRlGA: "Vad sade de telepatiskt?" 
SVAR: "Att jag skulle hålla mig 

lugn ... men jag är rädd ... åh .•. åh ••• " 
FRlGA: "Vad händer dig nu?" 
SVAR: "Åh ... åh ... jag har huvudvärk 

" 
FRlGA: "Vad säger de telepatiskt, 

Jose Inacio? Håll dig lugn ..• svara 
mig lugnt och sansat .•• " 

SVAR: "De säger åt mig att vara 
lugn ... åh ... åh ... de säger att det 
bara är ett experiment ... ett av mån­
ga som de redan genomfört ... jag är 
förvriden ... åh ... åh!" 

FRlGA: "Vad var det för experiment 
de utsatte dig för?" 

SVAR: "Det finns en kvinna där ••• 
åh ... åh ... en förtjusande kvinna ••• 
en förtjusande kvinna ..• " 

FRlGA: "Har hon kläder på sig? ••• 
Hur är hon?" 

(Ännu en dåligt formulerad, ledan-
de fråga) 

SVAR: "Utan kläder ... åh ..• åh!" 
FRlGA: "Jaha, hur är det - kvinnan 

är förtjusande och du är nervös? ••• 
låt oss lugna ned dig ... Av vilken 
typ är kvinnan? Beskriv henne." 

SVAR: "Lång ... " 
FRlGA: "Längre än dig?" 
SVAR: "Ja ... längre ••• " 
FRlGA: "Hur mycket längre? En halv 

meter? En meter?" 
SVAR: "Nej! Bara några centimeter 

" 
FRlGA: "Kort eller långt hår?" 
SVAR: "Långt". 
FRlGA: "Ljus eller mörk?" 
SVAR: "Ljus hy ... mycket ljus ••• " 
FRlGA: "Ansiktet ... är det likadant 

som hos våra kvinnor?" 

SVAR: "Ögon ... ögon ljusa ... lysande 
... " 

FRÅGA: "Och vad händer nu? Hon är 
alltså naken?" 

SVAR: "Naken! 'Skepnaden' lägger 
en hand på mitt huvud ... åh ... jag kan 
inte tala ... mina tunga är förvriden 
... åh ... åh ... 11 

(Anm.: Patientens tunga är nu del­
vis upprullad mot vänster sida av 
gommen, vilket sannerligen gör det 
svårt för honom att tala.) 

FRÅGA: "Jose Inacio, du har kvin­
nan där framför dig. Vad hände här­
näst?" 

SVAR: "Min arm är ste 1. .. åh ••• åh 
'skepnaden' lägger en hand på mitt 
huvud ... jag är omtöcknad ... men mer 
medveten ... jag ser kvinnan mer tyd­
ligt ... " 

FRÅGA: "Bra. Nu, vad hände här­
näst?" Gick skepnaden sin väg, eller 
stannade han kvar?" 

SVAR: "Nej. Han sade åt mig att ta 
av mig kläderna ... jag tog dem av mig 
... jag är naken ... jag är naken •.• de 
undersöker mig ... det är 'skepnaden' 
... jag ser 'skepnaden' ... jag ser ••• " 

(Anm.: Här förekommer en motsägel­
se: i sitt svar på denna fråga under 
den första hypnossessionen, sade 
Jose Inacio att det var den utomjor­
diska flickan som klädde av honom.) 
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FRlGA: "Vad är det som de undersö-
ker på dig? ... " 

SVAR: "Åh ... åh ... mina ögon ••• de 
öppnade min mun ... de tog en apparat 
... den ser ut som en radio ..• liten 
... lysande ... och placerade den mot 
mitt bröst ... åh ... åh ... jag är lugna-
re nu ... " 

FRÅGA: "Vilken färg är apparaten?" 
SVAR: "Jag ser ... de skrattar ••• " 
FRÅGA: "Du är lugnare ... och de 

skrattar, öh? Och du började också 

skratta? Du kan skratta så mycket du 
vil 1. .. " 

SVAR: (skrattar fritt) ... Kvinnan 
är förtjusande!" 

FRlGA: "Ja ... kvinnan är förtjusan­
de? Och befinner sig de andra fort­
farande i rummet?" 

SVAR: "De har gått" .. . 
FRlGA: "Och kvinnan ... hon går fram 

till dig?" 
(Ännu en dåligt formulerad, ledan­

de fråga). 
SVAR: "Hon är ... hon smekte mig ... 

åh, så skönt ... och jag smekte henne 
också ... hon ler ... " 

FRlGA: "Jaha? Och vad hände mer? 
Du kan tala ... vi kommer att tala i 
förtroende ... " 

SVAR: "Jag grep tag i hennes hår 
... silveraktiga hår ... vackert ... 
mjukt ... jag kysste henne ... hon kyss-
te mig ... ah ... vilken kyss! ... " 

FRlGA: "Vad hände mer?" 
SVAR: "Hon omfamnade mig ... kysste 

mig ... jag omfamnade henne också .. . 
vilken kropp! Kors i alla tider .. . 
ah! ... vad skönt ... jag omfamnade hen-
ne ... " 

FRÅGA: "Lyssna ... vad hände mer?" 
Hade du umgänge med henne?" 

(Ytterligare en dåligt formulerad, 
ledande fråga). 

SVAR: "Det hade jag ... ah! ... ah! .. 11 

FRÅGA: "Lyssna nu här ... 1 y s s n a ... 
efter umgänget med henne ... vad hände 
mer? Detta är vad vi alla är intres­
serade av att få veta. Vad hände ef­
ter detta?" 

(ANM.: I DENNA STUND ÅTERUPPLEVER 
JOSE INÅCIO SIN HERDESTUND MED KVIN­
NAN; AV DENNA ANLEDNING GÖRES ETT 
FÖRSÖK ATT AVKORTA HANS BESKRIVNING 
AV AKTEN.) 

FRlGA: "Kom 'skepnaderna' tillbaka 
eller ej?" 
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SVAR: "Ja, de kom tillbaka ... " 
FRÅGA: "Befann de sig i rummet när 

du hade sexuellt umgänge med henne, 
eller gjorde de inte det? Såg du nå-
gon mer där? ... " 

SVAR: "Nej ... jag såg bara kvinnan 
... kvinnan ... " 

FRÅGA: "Vad hände sedan? ... " 
SVAR: "De lade sina händer på mitt 

huvud ... jag blev mer omtöcknad ... " 
FRÅGA: "Hur såg deras ansikten 

ut? ... " 
SVAR: "Det var bara en skepnad ... 

en mörk skepnad ... skepnaden av en 
person ... " 

FRÅGA: "Är rummet ej längre upp­
lyst? ... " 

SVAR: "Det är ... helt upplyst ... " 
FRÅGA: "Hur kommer det sig då att 

du inte ser deras ansikten?" 
SVAR: "Jag ser endast ett ljus ... 

ett ljus i formen av energi ... ett 
matt ljus ... de sade åt mig att jag 
skulle klä på mig ... åh ... åh ... jag 
tar ... jag tar på mig mina kläder ... " 

FRÅGA: "När ni hade umgänge .. . 
skedde detta på golvet?" 

SVAR: "Ja ... på golvet ... " 
FRÅGA: "Var det en bädd, eller hur 

var det? Försök minnas väl ... " 
SVAR: "Det är en hängmatta ... en 

stor hängmatta ... en lysande hängmat-
ta ... en mjuk ... upplyst bädd ... som 
verkar vara gjord av svamp ... " 

FRÅGA: "Var kvinnans ögon ljus­
färgade? Och hur var hennes näsa? ... 
hennes mun?" 

SVAR: "Liten näsa ... mun ... förtju-
sande ... " 

FRÅGA: "Såg du hennes tänder? ... " 
SVAR: "Ja ... jag såg dem!" 
FRÅGA: "FÖrsökte hon bita dig i 

det ögonblicket ... ?" 
SVAR: "Nej, hon gned näsan mot 

mitt bröst ... ah! ... ah! ... " 



FRlGA: "Hur såg hennes tänder ut?" 
SVAR: "Mycket vita ... precis som ••• 

precis som mina .•• " 
FRlGA: "Hon sade inget åt dig?" 
SVAR: "Nej ... endast gester ••• en-

dast gester" 
FRlGA: "Hur många gånger hade ni 

umgänge?" 
SVAR: "Bara en gång ... den var lång 

... åh ... den var lång!" 
FRlGA: "Och hennes ben ••• var de 

normala?" 
SVAR: "Snygga! Hela hennes kropp 

var ljusfärgad ..• " 
FRlGA: "Vad hade hon för hårfärg 

... på huvudet ... under armarna ••• och 
på en annan del av kroppen?" 

SVAR: "Jag vet inte ... silveraktigt 
... ljusfärgat ... silveraktigt ••• tror 
jag ... " 

FRlGA: "Vad kunde du uppfatta för 
ytterligare detaljer?" 

SVAR: "Stora bröst ... fasta ••• " 
FRlGA: "Och hennes händer ••• hennes 

fingrar?" 
SVAR: "Smala fingrar ..• mycket sma-

la ... med naglar ... späda händer ••• " 
FRlGA: "Var hennes naglar långa?" 
SVAR: "Det såg inte ut som om hon 

hade några naglar ... hon hade naglar, 
ja, men de var mycket ljusa till 
färgen ... " 

FRlGA: "Och hennes hy, tyckte du 
att den verkade normal?" 

SVAR: "Det var den •• " 
FRlGA: "Nu, svara på den fråga jag 

ämnar ställa dig nu. Hur kommer det 
sig att du lade märke till allt det­
ta när det gäller kvinnan, men inte 
kan säga hur de två männen såg ut?" 
SVAR: "Det fanns bara ett ljus ••• ett 
svagt ljus ... jag var mer uppmärksam 
mot kvinnan ... mot kvinnan ••• " 

FRÅGA: "Men, gick de omkring?" 

SVAR: "Jag vet inte. Jag tror inte 
det ... de verkade ... sväva fram längs 
golvet ... det är en person .•• precis 
som ... en vanlig person ... jag lycka­
des inte se huvudet ... kroppen ..• hän-
derna ... nej! Jag kunde inte se de-
taljer ... ett svagt. .. ett svagt ljus 
... hennes ögon verkade ljusfärgade." 

FRlGA: "fortsätt. Nu, vad händer 
efter detta?" 

SVAR: "Jag ser en massa ljus runt-
omkring mig ... ljus från ovan ••• ljus 
underifrån ... jag ser ett bord ••• " 

FRÅGA: "Hur ser det där bordet 
ut?" 

SVAR: "Runt ... stämmer överens med 
föremålets form ... bordet täckt med 
en massa färgade lampor ... som om det 
var försett med knappar ••• " 

FRÅGA: "Du såg en kontrollpanel?" 
SVAR: "Ja! Det är vad jag såg ••• 

den överensstämde med föremålets 
form ... " 

Vittnet känner sig bättre som ett 
resultat av regressionerna 

Efter upplevelsen visade Jose Ina­
cio redan från början att han var 
emot all slags publicitet. Han var 
ovillig att se sitt . namn i dagstid­
ningarna, och påstod att sådan pub­
licitet skulle vara till förfång för 
hans studier. Han gick till och med 
så långt att han gömde sig för de 
reportrar som sökte honom, och för 
sina arbetskamrater, samt förnekade 
att han någonsin varit inblandad i 
affären, om vilken ryktena börjat 
spridas i staden. Det krävdes en hel 
del skicklighet hos journalisten De­
agar Soares för att få Jose Inacio 
att gå med på att överge den anony­
mitet i vilken han hade tagit sin 
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tillflykt. 
UFO-forskaren Luiz do Rosaria 

ser att denna attityd å vittnets 
da demonstrerar hans ärlighet 
hederliga avsikter i fråga om 

an-
si­
och 
den 

upplevelse han genomgått. Den visar 
också att han ej försökte främja si­
na egna personliga intressen, och 
detta talar för en hög trovärdig­
hetsgrad. 
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Redaktionen för UI vill tacka alla prenumeranter för ett gånget 
år. I synnerhet de underbara människor som givit oss extra bidrag 
till att vidareutveckla tidskriften. 

Nu vill vi påminna om nästa års prenumeration, som fortfarande 
ligger kvar på 100 kronor. (Bra va?). 

Vi hoppas innerligt att ni hänger med nästa år också, trots att 
1987 inte varit det bästa i fråga om svenska UFO-rapporteringar. 

Man kan börja undra varför de inte visat sig så mycket nu. 
Men som alltid annars kommer de igen. Kanske kommer 1988 att 
bliva ett avgörande år. Låt oss hoppas det! Med "facit i hand" 
kan man dock säga att 1987 var ett bra och intressant år, tack 
vare de utländska UFO-rapporterna. Att allt skall hända i vårt 
eget land är väl ej rimligt. 

Eftersom vi är rejält försenade med denna utgåva, så får vi väl 
hoppa över det där med Jultomten. En prenumeration på UI, som 
gåva till någon intresserad bekant, uppskattas säkerligen under 
vilken tid på året som helst. Använd i så fall det vanliga inbe­
talningskortet. Betala och anteckna vem ni vill skicka UI till på 
baksidan. 

REDAKTIONEN 
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